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COMUNE DI CORLEONE 
Città Metropolitana di Palermo 

Prima Commissione Consiliare 
“Area amministrativo-finanziaria” attività istituzionale, servizi generali, gestione finanziaria 
economica” 

 

Verbale n. 37 

Il giorno 06 Maggio 2022 alle ore 16,30 presso la stanza delle Commissioni si riunisce la 

Prima commissione consiliare convocata per le vie brevi per discutere i seguenti punti all’ 

O.d.g. 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

 Proposta di deliberazione “Approvazione del Regolamento per la gestione 

dell’inventario dei beni mobili”; 

 Proposta di deliberazione “Variazione n.3 al bilancio dell’esercizio finanziario 2020-

2022, per l’esercizio 2022 (art.175 del Decreto legislativo 18/08/2000, n.267 e 

successive modifiche ed integrazioni); 

 Varie ed eventuali 

Risultano presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, il Presidente del 

Consiglio Pio Siragusa, l’ Assessore Schillaci e i componenti Pinzolo Ventura Maria 

Concetta e in videochiamata Maurizio Pascucci, vista la mancanza del numero legale si 

rinvia di un’ora ai sensi dell’art. 25 comma 1. Alle ore 17,00 esce il Segretario 

verbalizzante Pomilla. Alle ore 17,30 sono presenti il Presidente della Prima Commissione 

Colletto Salvatore ,il Presidente del Consiglio Pio Siragusa, i componenti Pinzolo Ventura 

Maria Concetta, Governali Concetta e l’ Assessore Salvatore Schillaci. In mancanza del 

segretario verbalizzante svolge le sue funzioni il componente Governali Concetta. Data la 

presenza del numero legale si dichiara aperta la seduta. Si passa a trattare il primo punto 

all’O.d.g  se ne dà lettura e si approva all’unanimità .Si passa a trattare il secondo punto 

all’ O.d.g., il Presidente della Commissione, sente telefonicamente il Consigliere Pascucci 

per trattare le eventuali modifiche che aveva proposto in Consiglio Comunale precedente. 

Interviene nella discussione, su invito del Presidente, l’Assessore Schillaci il quale illustra 

la nuova proposta facendo presente che la modifica apportata rispetto al precedente 

riguarda l’art.7 che riduce i tempi per l’aggiornamento straordinario dell’inventario, 

sottolineando che l’aggiornamento ordinario avverrà annualmente. Invita i Consiglieri ed in 

particolare il Consigliere Pascucci a formalizzare eventuali variazioni tramite emendamenti 

che ritenesse necessari da proporre ufficialmente prima possibile in modo da consentire 



Trascritto dall’originale 

 

agli uffici e ai Revisori dei Conti di formalizzare eventuali pareri. La Commissione dopo il 

dibattito esprime parere favorevole alla proposta. Si passa al terzo punto all’ O.d.g e dopo 

averne dato lettura , nella discussione emerge la necessità di alcuni chiarimenti, quindi la 

Commissione rimanderà il parere dopo la discussione in Consiglio Comunale. La 

Commissione si chiude alle ore 18,30. 

Il Presidente della Commissione                                       Il Presidente del Consiglio                                                       

F.to Colletto Salvatore                                                       F.to Siragusa Pio 

I Componenti                                                                    La Segretaria verbalizzante                                                               

F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta                               F.to Governali Concetta                             

F.to Governali Concetta 

L’Assessore                                                                                                                                        

F.to Schillaci Salvatore                                                                                                                      

 

 


